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 POLITIKA  2026. január 1.  

 

Tisztában vagyunk azzal, hogy tevékenységünk, különösen a katoforetikus festés, valamint a 

fémmegmunkálási tevékenységünk során alkalmazott anyagok és technológiák hatással vannak az 

épített és természetes környezetünkre. Tudjuk azt, hogy üzleti működésünk fontos eleme az 

információ, annak rendelkezésre állása, sértetlensége, bizalmas kezelése. Ezért a minőségügyet, a 

környezet védelmét, a munkabiztonságot és az információbiztonságot figyelmünk központjába 

állítjuk. A folyamatos fejlesztés a pillére jövőbeni piaci szerepünknek, ezért minden szakmai, műszaki 

újdonságra nyitottak vagyunk, biztosítva ügyfeleink és dolgozóink megelégedettségét. Céljaink és 

alapelveink: 

 

Megfelelés: minden esetben teljesítjük a hatályos jogszabályok, hatósági előírások, vonatkozó 

szabványok és szerződéses kötelezettségeink követelményeit. 

Érdekelt felek elégedettsége: felelősen kezeljük ügyfeleink, partnereink, munkavállalóink és egyéb 

érdekelt felek jelenlegi és jövőbeli elvárásait. 

Kockázat- és lehetőségmenedzsment: folyamatosan azonosítjuk és kezeljük a tevékenységeinkből 

adódó kockázatokat, valamint a fejlesztési lehetőségeket. 

Környezet és klímavédelem: elkötelezettek vagyunk az éghajlatváltozás elleni fellépésben, a 

környezetszennyezés megelőzésében, az energiahatékonyság növelésében és az erőforrások felelős, 

fenntartható felhasználásában. 

Munkavédelem: minden munkavállaló és alvállalkozó egészségvédelme és biztonsága kiemelt 

prioritás, a munkabalesetek és egészségkárosodások megelőzésére törekszünk. 

Információbiztonság: az általunk kezelt információk és adatok bizalmasságát, sértetlenségét és 

rendelkezésre állását a NIS2 és a Magyarország kiberbiztonságáról szóló 2024. évi LXIX. törvény 

alapján biztosítjuk. 

Minőség és folyamatos fejlesztés: elkötelezettek vagyunk a minőségirányítási rendszerünk hatékony 

működtetésében, a Lean eszközök rendszeres alkalmazásában, folyamataink teljesítményének 

folyamatos javításában, valamint az innovációk integrálásában az érdekelt felek megelégedettségének 

biztosítása érdekében 

Képzés és tudatosság: folyamatosan fejlesztjük munkatársaink szakmai kompetenciáját, erősítjük a 

biztonság- és minőségkultúrát. 

Partnerség: vevőinkkel, alvállalkozóinkkal és beszállítóinkkal hosszú távú, kölcsönös bizalmon 

alapuló üzleti kapcsolatot alakítunk ki. 

 

Vállalásaink: 

- Az integrált irányítási rendszerünket az ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, ISO 3834-2 és EN 

1090 szabványok szerint működtetjük; 

- biztosítjuk a környezeti és energetikai teljesítmény folyamatos javítását; 

- megelőzzük a környezetszennyezést és támogatjuk az anyagok újrahasznosítását; 

- a kiberbiztonsági, adatvédelmi és információbiztonsági kötelezettségeket maradéktalanul 

betartjuk; 

- a vezetőség biztosítja az erőforrásokat, feltételeket és irányítást a kitűzött célok eléréséhez; 

- rendszeresen felülvizsgáljuk irányítási politikánkat a változó külső és belső tényezők, 

valamint az érdekelt felek igényei szerint. 
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